Egészségünk megőrzése érdekében,
amit a méhnyak-szűrésről tudni érdemes
Az egészség megőrzésének többféle módja ismert ma már. Tudnunk kell azonban, hogy nem elegendő egészségesen táplálkozni, mozogni, kerülni a dohányzást és az alkoholfogyasztást. Figyelnünk kell egészségi állapotunkat is, melynek egyik lehetséges módja a szűrővizsgálat. A szűrővizsgálatokkal elkerülhető több súlyos daganatos megbetegedés, illetve korán felismerve jó eredménnyel gyógyíthatók.
A méhnyak-rák elkerülése érdekében a szűrővizsgálat 3 évenként ajánlott, a 25-65 éves hölgyek körében. A vizsgálat során a nőgyógyász szakorvos egy nagyító (kolposzkóp) segítségével átnézi a méhszáj és a méhnyak felszínét, majd egy egyszerű eszközzel kenetet, azaz sejtmintát vesz a méhszáj felszínéről, valamint a méhszáj azon részéből, amely a kolposzkóppal nem látható. A kenetet sejttani laboratóriumba küldik el, ahol azt mikroszkóppal megvizsgálják.
Ezzel a fájdalommentes, néhány percig tartó módszerrel felismerhetők a méhnyak olyan rendellenességei is, amely tüneteket és panaszokat egyáltalán nem okoz, ám belőle – akár sok-sok évvel később – méhnyak-rák alakulhatna ki.
Bíztatjuk tehát azokat, akik kézhez kapják a méhnyak-szűrésre szóló behívólevelet, hogy éljenek a szűrővizsgálat lehetőségével.
További, részletes információ kérhető:
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